



В Похвистневском районе Самарской области местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности, предстанет перед судом

Похвистневским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 71-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, домовладение обвиняемого, находящееся в селе Подбельск Похвистневского района Самарской области, оснащено обособленной сливной ямой, расположенной напротив жилища в общедоступном месте. Сливная яма находилась в пользовании и на ответственном содержании у мужчины. 19 апреля 2014 года он не закрыл крышку шахты сливной ямы, оставив колодец открытым, какие – либо ограждения около колодца отсутствовали. 20 апреля 2014 года примерно в 12 часов 2–летняя девочка, проживающая по соседству, упала в незакрытый крышкой канализационный колодец с водными стоками. Смерть ребенка наступила в результате утопления. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Похвистневского района Самарской области для рассмотрения по существу.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/819014>